opusdei.org

Позвольте удивить вас доброму Отцу

Статья Монсеньора Фернандо Окариса, Прелата Опус Деи, в рамках Всемирных Дней Молодежи 2019 г. в Панаме, опубликована в газете La Razón (Испания) 26 января 2019 г.

05.03.2019

Позвольте удивить вас доброму Отцу

«Когда взираю я на небеса Твои – дело Твоих перстов, на луну и звезды, которые Ты поставил, то что есть человек, что Ты помнишь его, и сын человеческий, что Ты посещаешь его?» (Пс 8, 4-5). Эти слова псалмопевца отражают всю глубину изумления, которое пробуждается в душе человека при созерцании необъятности Вселенной, и в то же время показывают, что, несмотря на всю ничтожность человека, Бог безоговорочно любит его таким, каков он есть.

Однако, иногда у нас, возможно, возникает чувство, что это переживание полноты восхитительно, прекрасно, но недосягаемо. Нас не покидает впечатление, перед которым предостерегал нас св. Хосемария, что Бог где-то далеко, где сияют звезды, а совсем не рядом с нами, что мы тонем в водовороте жизни, полной забот, планов и дел. Время от времени сомнения

закрадываются в сердце: зачем все это? В чем смысл того, что я делаю то или это? Куда я иду? К чему стремлюсь на самом деле? Эти вопросы просыпаются в наших душах, жаждущих чего-то большего, и с помощью Духа Святого открывают перед нами огромные горизонты.

Молодость - особенно подходящее время для того, чтобы задаваться такими вопросами, так как этот этап раскрывает перед нами широкие возможности, бросает нам серьезные вызовы и ставит нас перед необходимостью принятия важных решений, которые предопределят наш дальнейший жизненный путь. В ней пульсирует желание использовать время по максимуму и правильно выбрать проект собственной жизни. Поэтому необходимо пространство и время для

рефлексии, созревания, размышления над пережитым до сих пор, чтобы вновь открыть для себя настоящее – оно у каждого свое – и спроектировать будущее.

Никто из нас не оказался здесь случайно: Бог поместил нас на эту землю, чтобы мы приняли участие в чем-то великом, сотрудничали с Ним в истории человечества. Ему никто не безразличен. Для каждого у Него есть план.

Но это может немного пугать, так как требует выйти из безопасной скорлупы родного и привычного. В своем послании на подготовку к Всемирному дню молодежи, проходящему как раз в эти дни в Панаме, Папа Франциск говорит молодым: «Предлагаю вам заглянуть внутрь себя и "дать имя" своим страхам... Спросите себя: сегодня, в моей конкретной

сегодняшней ситуации что меня тревожит, чего я боюсь больше всего? Почему мне не хватает мужества принять важные решения, которые я должен принять?» И затем ободряет:«Никогда нельзя оставлять за страхом последнее слово, но он дает нам шанс совершить акт веры в Бога... и в жизнь. Это значит верить в то, что жизнь, данная нам Богом, в основе своей – благо, уповать на то, что Он ведет нас к доброму концу, в том числе сквозь обстоятельства и превратности, часто кажущиеся нам таинственными».

За большими вопросами Бог хочет открыть перед нами панораму величия и красоты, которая, возможно, скрыта от наших глаз. Нужно доверять Ему и сделать шаг к Нему навстречу, избавиться от страха перед тем, что, сделав

это, мы потеряем много хорошего, что есть в жизни. Его способность удивлять нас намного выше, чем любые наши ожидания.

«Как и Марии, Бог предлагает нам что-то не для того, чтобы затушить наши мечты, а для того, чтобы разжечь желание, чтобы наша жизнь была плодотворной и приносила много улыбок и радости для многих сердец», – добавляет Папа в видеообращении, посвященном Всемирному дню молодежи, указывая на пример Приснодевы Марии, которая своим отважным «да», сказанным Богу, навсегда изменила ход истории.

Фернандо Окарис, Прелат Опус Деи. pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/ ru/article/pozvolte-udivit-vas-dobromuottsu/ (15.12.2025)